



ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

Голос времени

9 ИЮЛЯ

СУББОТА 2011

Общественно-политическая газета Кировского района Ставропольского края

С праздником вас, работники почты!

Поздравляю с профессиональным праздником – Днем российской почты – работникам почтовой связи Ставрополя! Почта – давний и надежный посредник в человеческом общении. И сегодня, в век электронных технологий, почтовая служба по-прежнему является наиболее развителенной, организованной и функциональной системой связи.

Ее услугами ежедневно пользуются многие тысячи жителей нашего края. А преданность своему делу и высокая ответственность помогают ставропольским почтовикам умножать собственный вклад в социальное и экономическое благополучие региона.

От души желаю вам крепкого здоровья, реализации намеченных планов и новых трудовых достижений, повышающих авторитет почтовой службы в глазах земляков.

Губернатор Ставропольского края
В. ГАЕВСКИЙ

С профессиональным праздником почтовых работников края поздравил председатель Думы СК В.А. КОВАЛЕНКО:

- Сегодня просто невозможно представить жизнь края, города, села, станицы, без почты. Несят на бурное развитие новых видов коммуникаций, она по-прежнему выполняет важнейшие задачи по доставке корреспонденции, периодики и пенсий. К почтовым работникам в народе издавна сложилось особое уважительное отношение и доверие. Уверен, что ставропольские почтовики и впредь будут оправдывать его своим повседневным трудом!

Искренне желаю работникам почтовой связи Ставрополья новых успехов в работе. Крепкого здоровья, счастья и благополучия!

Уважаемые работники почтовой связи! Поздравляем вас с профессиональным праздником – Днем Российской почты!

Почтовая отрасль Кировского района – это более 18 отделений почтовой связи, в которых трудятся свыше 150 работников. Трудно переоценить ту социальную нагрузку, которую несет на себе почта, ведь услугами почты пользуется подавляющее большинство жителей района. Всего Почта России сегодня предлагает своим клиентам свыше 50 различных видов услуг. Все это было бы невозможно, если бы не труд, знания и опыт коллектива почтовиков.

Желаем вам благополучия, успехов в трудовой деятельности, реализации новых проектов и идей. Пусть вам всегда сопутствует удача и никогда не покидает уверенность в завтрашнем дне.

Сергей ВИННИКОВ, глава КМР,
Владимир ЛУКИНОВ, глава администрации КМР.

Работников почты с профессиональным праздником поздравил Александр ИЩЕНКО, депутат ГД РФ. «Сегодня, в век информационного развития информационных технологий и средств связи, почтовая связь не утратила своего значения, оставаясь самым доступным и популярным видом коммуникации. Благодарю вас за добросовестный труд и преданность профессии! Крепкого здоровья вам и вашим близким, успехов, благополучия и счастья!» – говорится в поздравлении.



Дневник уборки

В районе продолжается уборка зерновых. На сегодняшний день озимый ячмень убран практически весь. Среди сельхозпредприятий средняя урожайность составляет 38,2 центнера с гектара. В таких хозяйствах, как колхоз имени Калинина, ООО «Кавказ», ОАО «Коммая» и ряде других приступили к жатве главной зерновой культуры – озимой пшеницы. В Коммаях убирают по 38,9 центнера с гектара, а в ООО «Государственном» – по 40. Фермерские хозяйства продолжают убирать ячмень, урожайность колеблется в пределах 35 ц/га.

Идут и сопутствующие работы: свалкивание соломы, лущение стерни, подъем полупара. Наряду с уборкой ведется и заготовка кормов. В колхозе имени Калинина уже запасено 4,6 тыс. тонн сена. К сожалению, погода повлияла на темпы заготовки сена, но и его к концу первой июльской недели набралось 600 тонн.

Елена ДРАНИШНИКОВА,
специалист райсельхозуправления.

Худощавый, с загоревшими лицом и руками, немного подуставший, но с горящими глазами – таким представал перед нами фермер Е.Г. Ерошенко из станицы Советской, когда мы заехали на базу хозяйства поинтересоваться, идет ли уборка на полях его «вотчины». Залупша голоса людей, из всей территории хорошо был различим шум работающего ОВС. Двое рабочих, Петр Николаенко и Сергей Иванченко (на снимке на 2-й стр.), тут же шустро управлялись с зерном, подгребая его лопатой на ленту транспортера зерноочистительной машины. Добрый бурт пшеницы под навесом – убедительнее всяких слов: уборка зерновых в хозяйстве Ерошенко началась!

Но первой, подоспевшей к уборке культурой в хозяйстве

была все-таки земляника. 18 сортов ароматной, вкусной ягоды вырастили нынче землемельцы на четырех гектарах. Самыми урожайными и неприхотливыми, как всегда, зарекомендовали себя сорта «холидей», «бл-руби», из новых – «пандора» и поздний «богота». В среднем каждый гектар дал по 50 центнеров сладкой ягоды. С реализацией особых проблем не было – качественная продукция хорошо расходилась по городам Кавминвод. «Но вот, что интересно, – удивляется фермер, – почему-то курортные заведения по-прежнему не хотят брать нашу ягоду, видимо, качественный товар не нужен – сложнее списывать на свой карман что ли? Других объяснений просто нет, ведь и по цене, и по вкусовым, и по всем остальным

критериям наша продукция вполне конкурентоспособна...»

И все же основной вид деятельности предприятия Е.Г. Ерошенко – производство зерна, а также масличных и технических культур. Общая площадь – 900 гектаров. Первым начали убирать ранний сорт пшеницы «станичная». Пробные обкосы уже показали, что каждый гектар отдаст в среднем по 35 центнеров. «В прошлом году, – поясняет нам Евгений Григорьевич, – урожайность была повыше (40 ц/га), но, видимо, сказалось то обстоятельство, что посевы они нынче были по не совсем подходящему предшественнику. За три дня

с 200 га, я думаю, управимся. Если, конечно, ничего не помешает».

И даже не погоду при этом имел в виду фермер, а непредвиденное обстоятельство, которое случилось, например, накануне: направляющийся к полю «Вектор» провалился в землю, примя днище и обшивку агрегата. Но ремонт длился совсем недолго – слишком уж пора горячая – уборка!

На «пестром» (ячмень, пшеница, рапс, подсолнечник, лен, горох) полевом одеяле всей обрабатываемой площади культуры подобраны по степени созреваемости так, чтобы убирать их можно было поэтапно. На всех операциях задействованы

наружный капитальный ремонт прошел в горнозаводском и орловском почтовых отделениях: современным материалом обшины стены, заменена кровля, обновлен фасад. Отремонтированы также Серноводское и Русское ОПС.

Все отделения, вплоть до расположенных на хуторах, оснащены современным оборудованием. Это тоже требование времени. Прямо-таки в обязательном порядке стоят сканеры, считающие штрих-код. Они в разы облегчают прием и отправку почтовой корреспонденции. Шесть отделений оборудованы терминалами для обналичивания денежных средств с пластиковых карт Виза, Мастер-кард и Юнион-кард. Это сегодня очень актуально, особенно на селе.

Растёт и число отделений, работающих в системе «Свободная касса» и принимающих платежи от сотовых операторов. Делается это так же просто, как и в салонах сотовой связи. Только салоны есть не везде, а почта – в любом селе, посёлке, станице и даже хуторе. А в ближайшем будущем должен стартовать пилотный проект под интригующим названием «Любимый клиент». Рассчитан он на тех, кто часто пользуется услугами почты. Для таких людей вводится специальная дисконтная система, благодаря которой каждая следующая услуга становится всё дешевле. Так что – почаще приходите на почту!

Оксана ВОРОПАЕВА.
(Продолжение темы на 2-й стр.)

Почта России – зона перемен



Минувший год стал для почты временем больших перемен. Связаны они были прежде всего с оптимизацией системы управления. На практике это выглядело так. Чтобы не дублировать административные функции, выполняемые различными подразделениями аппарата управления, почтамты решили укрупнить. И с начала 2011 года наш Новопавловский почтamt обслуживает уже четыре района: Кировский, Курский, Советский и Степновский.

В настоящее время почтамт включает 66 отделений почтовой связи. А трудятся здесь около пятисот человек. Вот уже седьмой год возглавляет коллектив Наталья Матвеичук (на снимке). Успевает она заниматься и общественной работой: в этом году Наталья Сергеевна стала депутатом городского Совета.

Основное преимущество почты – разветвленная сеть, не имеющая аналогов. В огромном количестве небольших сел и хуторов, кроме почты, нет никаких социальных объектов. Поэтому сегодня почтовое отделение предоставляет тысячам людей возможность не только отправить или получить письмо, но и заплатить за коммунальные услуги, получить пенсию и даже приобрести товары первой необходимости.

Активно развиваются новые финансовые проекты. Растёт число отделений связи, дающих шанс отправлять высокоскоростные денежные переводы. К примеру, всё более привлекательным становится моментальный

денежный перевод под названием «Форсаж». Срок прохождения денег от отправителя до получателя – два часа, в какой бы точке страны они не находились. Становятся высокоскоростными и услуги коллективного доступа в Интернет, вводится электронный документооборот.

Отделения почтовой связи – лицо Почты России. Им уделяется особое внимание. В восьми отделениях нашего почтамта установлены сплит-системы и кулеры, в шести (только за последний год) проведены реконструкция и ремонт. Полностью обновились новосрединское сельское отделение почтовой связи и СОПС Марынинская-2. Они преобразились не только внешне, но и внутренне, «оделись» в сине-белом корпоративном стиле. Постепенно на такой дресс-код перейдут все ОПС.

В дружном коллективе фермера Ерошенко



12 человек, по профессиональным навыкам – все взаимозаменяемы: водителю «Кировцу» не составит труда, например, при первой же необходимости сесть за штурвал комбайна. Чтобы техника не подводила в ответственный момент полевых работ, автомобили периодически обновляются. За последний год в хозяйстве прибавились две зерновые сеялки (СЗП-3,6), зерномет, рапсовый стол (очень удобное приспособление к «Вектору»). Все это приобретено, кстати, за «клубничные» деньги.

«За счет новой техники и уборка идет гораздо быстрее, и потерь стало заметно меньше. И хотя до импортных аналогов нам еще далековато, в последние годы уже возможно приобрести вполне добрые агрегаты из Беларуси, или «Ростсельмаш» не в последних ходит. По окончании уборки рассчитываем разжиться еще на «МТЗ-82», проправитель семян «ПС-10», очень хочется к «Кировцу» почвообрабатывающие машины присовокупить».

«За счет новой техники и уборка идет гораздо быстрее, и потерь стало заметно меньше. И хотя до импортных аналогов нам еще далековато, в последние годы уже возможно приобрести вполне добрые агрегаты из Беларуси, или «Ростсельмаш» не в последних ходит. По окончании уборки рассчитываем разжиться еще на «МТЗ-82», проправитель семян «ПС-10», очень хочется к «Кировцу» почвообрабатывающие машины присовокупить».

«Как бы ни сложилась судьба нынешнего урожая, даже при самом оптимистичном раскладе, фермер хорошо понимает, что без банковского кредита не обойтись. И Ерошенко смело берет его в Сбербанке России.

(Окончание на 2-й стр.)

◆ День Российской почты

Главное оружие почтовика – приветливая улыбка

Мало кто из кировчан не бывал в Центральном отделении почтовой связи. Правильно оно называется «городское ОПС Новопавловск», и руководит им Елена Липатова. Под её началом трудится небольшой дружный коллектив. Нагрузка на каждого ложится приличная. Те, кто бывал, вспомините: часто ли здесь не встретишь посетителя? Случай редкий до невозможности!

С теми, кто пришёл получить или отправить бандероль или посылку, купить конверт, перечислить деньги, работают операторы. Их всего пятеро. Народ в операционном зале принимают ежедневно, с восьми утра и до восьми вечера, без перерывов и выходных. И хотя специально никто не подсчитывал, навскидку выходит, что за смену на одного оператора приходится 50-60 посетителей.

За последнее время в числе наиболее востребованных безусловно отмечают ускоренные почтовые отправления первого класса. Так называемая «EMS – Почта России» набирает всё большую популярность. Благодаря этой услуге любые документы, ценные бумаги и прочие товарные вложения до адресата в любом уголке страны доходят гораздо быстрее. Так что и писать, и читать «роман с продолжением» намного интереснее.

Вторая, не менее значимая часть коллектива, – почтальоны. Их восемь на восьми участках. О том, как здесь трудится, говорит хотя бы такой факт: в феврале почтальон Ольга Халина получила от редакции еженедельника «Аргументы и факты» стиральную машину-автомат. Разумеется, не за красивые глазки, а за победу в конкурсе: на её участке «АиФ» выписал каждый десятый двор.

Всегда хорошие показатели у Татьяны Тучиной (на снимке). К примеру, месячный план по реализации продукции (да, нынче у почтальонов есть и такие!) она перевыполнила в два с лишним раза: вместо четырёх с половиною тысяч нагородила на 11370. И это лишь за июнь! Но только не берут люди: и стиральные машины, и садовые перчатки, и тушёнку с растительным маслом. Всё это теперь можно купить не только в магазине, но и у почтальона. Что удобно – не выходя из дома, с доставкой на дом.

Наряду с продуктами охотно покупают газеты. Розница для многих стала альтернативой подписке. Сегодня купил одну газету, завтра надоела – взял другую.



С 21 сентября исполнится ровно девять лет, как Татьяна Ивановна работает в почтовом отделении. Этудату она помнит наизубок. Почему? Может, потому, что работа в радость?

«С людьми грубо нельзя. Нездоровится тебе или у тебя неприятности, это никому не интересно. Человек, к которому ты идёшь, хочет видеть тебя улыбающейся, – делится своим главным секретом почтальон. – Бывает, задумашся и никого вокруг не замечаешь. Так потом обязательно услышишь: «Таня, ты за что-то нас обиделась? Не здоровашся...» Пожилые люди ведь ранимые, как дети».

Татьяна Ивановна своих пенсионеров (именно так она их называет) не обижает: и коммунальные за них платят, и письма заказные отправляет. Так что когда уходит в отпуск, многие вздыхают: «Ой, Таня, тебе в отпуск нельзя. Как мы без тебя?»

Нагрузка действительно огромная.

Так получилось, что у Т. Тучиной на участке и отделение сбербанка, и судебные приставы, и мировые судьи, и фонд социального страхования, а это – дополнительные увесистые пачки заказных писем ежемесечно, если не еженедельно. Плюс уже упомянутые товары, плюс разнести пенсии, выплаты ветеранам и инвалидам. Ну и, наконец – сами газеты. Их тоже набирается прилично. В первом полугодии у Татьяны Ивановны на 553 дворах было выписано 1099 экземпляров. И это прежде всего – результат человеческих взаимоотношений. Ведь за годы работы и при таком подходе к своему делу не только людей всех в лицо, но и именам-отчествам и прозвищам-характерам, но и собачек и кошечек наизусть знаешь.

Он же – человеческий фактор – и с трудностями справляться помогает. А их в почтовой работе множество. Чего стоит хотя бы испогода, которая, как известно, от выполнения своих обязанностей не отбрасывает. Ну, и, конечно, любовь к выбранному делу.

Кстати, с профессиональным праздником своего чуткого и внимательного почтальона Татьяну Тучину попросили поздравить семья Функиер, Сусиковых и другие, приславшие письмо нам в редакцию.

Ксения ЕВГЕНЬЕВА.

◆ 8 июля – День Семьи, Любви и Верности

Как дорог нам родной очаг

Выбор даты, конечно, не случаен. Приходится он на день памяти святых Петра и Февронии, покровителей семьи и брака.

Младший брат муромского князя Пётр вёл веёную жизнь. Но однажды случилась с ним беда – пошли по телу язвы. Разные доктора лечили его, но безуспешно. Спасибо; подсказали, что где-то в деревне живёт девица, знающая травы и умеющая лечить болезни. Пришёл к ней Пётр и попросил дать ему здоровья. Она согласилась, но при условии: если выздоровеет, он женится на ней. Добрый молодец, желая побыстрее избавиться от гадости, уродующей его, согласился на все.

Феврония приготовила специальную мазь и дала с таким наказом: «Вернущись домой, смажь все язвочки, а одну не трогай. Так надо!» Пётр так и сделал. И чудо произошло – кожа полностью очистилась. Однако слово своё держать он и не собирался: не пристало девице жениться на пусть умной и красивой, но крестьянке.

Феврония ожидала такого исхода, потому и попросила оставить одну язвочку. Скоро Петру снова пришлось идти на поклон, и в этот раз он решил сдержать слово. Она вылечила его, а он женился на ней. Пётр и Феврония жили долго и счастливо.

Супругов поздравил председатель районного Совета ветеранов Михаил Андрющенко, а вокальная группа «Марьюшка» одарила музыкальными подарками.

Лариса ЛЕЗУРЕНКО, специалист центра социального обслуживания населения



Черу, когда солнце уже клонится к закату, его влажность опять резко повышается. Такое зерно очень трудно выкладывается. В прошлом году мы наконец-то приняли на работу агронома, Е.А. Меньшикова. Теперь и все эти проблемы, и севооборот, и селекционная работа легли на его плечи. Нам же только остается прислушиваться и четко придерживаться его рекомендаций.

Не менее серьезно относится к своей работе молодой комбайнер Тимур Комович, да и стимул хорошо трудиться есть – скоро в его семье ожидается прибавление, а значит, лишняя копейка – очень

Ирина КРАВЧЕНКО.

«Стойкие оловянные солдатики»

Так называют своих бухгалтеров на Новопавловском почтамте. Естественно, не зря. Даже при нормальном безаварийном режиме забот у них немало. Это и практически ежедневная связь с контрагентами по приёму коммунальных платежей, и приём и оплата денежных переводов, и финансирование пенсий и пособий. И всё требуется собрать, проследить, отправить. Конечка к колечке и в срок. А конец прошлого года стал для почтовиков временем реформирования и оптимизации. И особая нагрузка легла на бухгалтеров. А дело было так.

«28 декабря к нам присоединили ещё два района, Советский и Степновский. Самым страшным было то, что до нового года оставалось всего три дня. И за это время надо было успеть спешить всю отчётность, сделать баланс, перезакрыть счета», – говорит главный бухгалтер Надежда Рыбакова.

Ольга МАЛАХОВА.

В дружном коллективе фермера Ерошенко

(Начало на 1-й стр.)

«Банкиры нас знают, доверяют, ведь у нас безупречная кредитная репутация, хорошая залоговая база, да и государство нас не бросает – выделяет субсидии по кредитам. А иначе никак не получается, ведь задумок и планов – еще уйма: на базе срочно надо достроить весовую, перекрыть крыши складских помещений, завершить ремонт здания конторы и еще много чего...» – рассуждает фермер.

Интересуюсь заработками, текучкой кадров и вообще, не обижен ли работник у хозяина Ерошенко.

«Я думаю, не обижен, – говорит мой собеседник, – потому что никакой такой текучки не наблюдается. Люди у нас работают сплошь семейные, серьезные, знающие, зачем они сюда пришли. Немаловажно, что со спиртным у нас в коллективе не дружат. Каждый – на своем месте и, похоже, дорожит им.

Все хозяйство на базе закреплено за моим компаньоном Николаем Александровичем Дубининым – ремонт техники, подработка и просушка зерна и т.д. За мной – организационные вопросы и поле. Каждый свой последующий день я расписываю с вечера: что чем будет заниматься в поле, а кто будет на базе Санычу помогать. Рабочий день у нас начинается с восьми утра: просто нет надобности выходить на работу с первыми петухами. Да и климат в последние годы заметно изменился: рано утром зерно еще влажное, а к ве-

Уважаемые ставропольцы!

Сердечно поздравляю вас с Днем Семьи, Любви и Верности! Во все времена первой и самой главной опорой общества является семья. И основу благополучия народа, страны по праву составляют высокие семейные ценности. Именно им посвящен этот замечательный праздник.

Любовь и верность, взаимопонимание и согласие воплощают тысячетелевые стандарты духовного благополучия российской семьи. Пусть же на Ставрополье они будут незыблыми, как и века назад. Чтобы наш край всегда был землей процветания и мира, крепких семей и счастливых людей.

От души желаю вам здоровья, гармонии в сердцах и в домах!

Губернатор Ставропольского края
В. ГАЕВСКИЙ.

Дорогие земляки!

От имени Думы Ставропольского края сердечно поздравляю всех вас с Днем Семьи, Любви и Верности!

В этот замечательный праздник мы чтим и вспоминаем православных святых Петра и Февронию, которые явили всем нам пример великой любви и верности друг к другу.

Никто не станет спорить с тем, как велика ценность семьи, в которой каждый из нас черпает вдохновение и силы. И радует, что для ее создания в нашей стране есть все необходимые условия.

От всей души желаю здоровья и благополучия каждой ставропольской семье! Храните любовь и ярость чувств, берегите друг друга и будьте счастливы всегда!

В.А. КОВАЛЕНКО,
председатель Думы Ставропольского края.

Каждому по карте

Упростить бюрократические процедуры, улучшить качество государственных услуг, повысить информированность граждан о своих правах, а также способствовать развитию безналичных расчетов - такие функции возлагаются федеральным законодательством на универсальную электронную карту. Планируется, что карту можно будет получить с начала 2012 года на добровольной заявительной основе. Сейчас в крае ведется подготовительная работа, в том числе и на законодательном уровне. В настоящее время на рассмотрении в Думе Ставропольского края находится законопроект, которым будут регулироваться вопросы, связанные с выпуском, выдачей и обслуживанием таких карт в нашем регионе.

На заседании рабочей группы, проведенной председателем комитета Думы по массовым коммуникациям, информационным технологиям и средствам связи Еленой Бондаренко, было отмечено, что среди регионов Ставрополье одним из первых разработал подобный закон.

- Сегодня любому из нас приходится постоянно носить с собой массу бумаг, - отметила депутат. - Это документы, которые могут понадобиться в любой момент: паспорт, пенси-

онное свидетельство, медицинский полис и т.д. Со следующего года достаточно будет иметь при себе пластиковую карту, на которой будут сохранены сведения, необходимые для посещения, например, поликлиники или госучреждения. Универсальную электронную карту можно будет использовать и как полноценное платежное средство, в том числе и для получения льгот.

Председатель думского комитета Елена Бондаренко обратила внимание на важность разъяснительной работы, информирования граждан о преимуществах вводимого новшества и выразила готовность стать одним из первых пользователей будущей системы.

Выдача карт будет проходить в два этапа. В течение ближайших двух лет, чтобы ее получить, необходимо будет подать заявление. А с начала 2014 года универсальные электронные карты будут выдаваться всем остальным гражданам. С этого же периода законопроектом предусмотрена возможность отказа от получения универсальной электронной карты.

Законопроект будет рассмотрен на июльском заседании Думы Ставропольского края.

Пресс-служба Думы Ставропольского края.

Эффективность как критерий

Председатель Думы Ставропольского края Виталий Коваленко провел еженедельное рабочее совещание депутатов и руководителей подразделений аппарата краевого парламента.

Руководители парламентских комитетов рассказали о ходе подготовки законопроектов, планируемых к внесению на июльское заседание Думы. На текущей неделе запланировано заседание ряда рабочих групп и комитетов. Так, комитет по экономическому развитию, торговле, инвестициям и собственности, как рассказал его председатель Борис Оболенец, рассмотрит вопрос о проведении на одном из парламентских заседаний «правительственного часа» на тему эффективности распоряжения имуществом, находящимся в собственности Ставропольского края, а также итогов приватизации в 2010 году.

Депутат Михаил Кузмин предложил запросить у исполнительной власти перечень

и стоимость объектов, приватизированных в предыдущие несколько лет. По мнению парламентария, это поможет в обсуждении ситуации с представителями правительства и создаст у парламентариев целостную картину в этом вопросе.

Депутат Александр Долин обратил внимание коллег на тревожную ситуацию в ряде медицинских учреждений края. По словам парламентария, существует проблема с нехваткой медицинских препаратов, необходимых для вакцинации детей первого года жизни. Виталий Коваленко поручил профильному комитету Думы детально разобраться в этом вопросе и держать ситуацию на контроле.

Пресс-служба Думы Ставропольского края.

◆ Сообщает пресс-служба губернатора

В Пятигорске начал работу Северо-Кавказский образовательный форум «Машук-2011»

Официальный старт мероприятия лагеря дана церемония открытия, в которой приняли участие заместитель председателя Государственной Думы РФ Светлана Журова, губернатор Ставропольского края Валерий Гаевский, епископ Пятигорский и Черкесский Феофилакт, епископ Ставропольский и Невинномысский Кирилл, заместитель председателя координационного Центра мусульман Северного Кавказа Мухаммед-Хаджи Эркенов.

От имени принимающей стороны юношей и девушек приветствовал глава Ставрополя Валерий Гаевский.

- Ровно год назад мы собирались здесь вместе, под Пятигорском, на этой замечательной поляне для того, чтобы заявить на всю Россию, на весь мир, что мы



Успешную инициативу решили сделать традиционной.

На этот раз Комсомольская поляна курортного города собирает порядка 2400 молодых людей из 7 регионов Северо-Кавказского федерального округа, а также гостей из Абхазии, Южной Осетии, Украины и ряда Закавказских государств. Ставропольская делегация на форуме - самая многочисленная и насчитывает 620 человек. В нее вошли представители всех районов края. Они представляют на конкурсе проекты в большинстве заявленных номинаций.

Все участники разделены на четыре тематических потока - студенческие и волонтерские отряды, работники сферы сервиса и



едини, мы дружны и мы готовы вместе строить будущее. Это начало хорошей и доброй традиции, - отметил губернатор.

Глава края пожелал молодежи на Машуке в буквальном и переносном смысле «идти в гору»: расти, развиваться, учиться преодолевать трудности, достигать новых жизненных вершин.

О важности организации подобной площадки говорила и вице-спикер Госдумы Светлана Журова.

- Вы действительно цвет нашей страны, вы будущее поколение тех, кто будет делать ее процветающей. В ваших руках сделать ее самой лучшей. Молодежь, первая заинтересована в развитии туризма, волонтерства, малого и среднего бизнеса, вам и реализовывать эти проекты, - сказала Светлана Журова.

К ребятам обратились духовные лидеры региона.

Глава региона-хозяина форума Валерий Гаевский также проинспектировал условия проживания и питания ребят и пообщался с участниками «Машука-2011».

Главная задача лагеря, который продлится с 3 по 19 июля

в две смены, - предоставить молодежи возможности для творческой самореализации, воплощения общественно полезных и инновационных идей, развития межнационального и межконфессионального диалога. Впервые такая площадка у подножия горы Машук была организована в прошлом году.

туризма, предприниматели и инноваторы, журналисты и блогеры. Грантовый фонд форума увеличен в 10 раз и составляет 100 миллионов рублей.

В качестве спонсоров приглашены специалисты из ведущих федеральных и региональных вузов, а также практики, реализовавшие себя в различных сферах.

Обращения граждан

По информации отдела по работе с обращениями граждан аппарата краевого Правительства, в адрес губернатора и Правительства края поступило 393 обращения граждан. В их числе - 127 почтовых и 145 электронных сообщений. На «Телефон доверия губернатора» принято 86 звонков. В ходе проведения личных приемов к членам Правительства региона обратились 35 человек.

В социальном составе заяви-

телей преобладают пенсионеры (114). В числе других авторов - служащие (38), безработные граждане (32), работники промышленности и сельского хозяйства (19), предприниматели (8). 27 обращений являются коллективными.

Самыми многочисленными стали вопросы социальной сферы (153). По проблемам жилищно-коммунального комплекса поступило 133 письма.

Все заявления в установленные

действующим законодательством сроки направлены на рассмотрение по компетенции. Исполнение 117 обращений взято на контроль в аппарате Правительства края.

По результатам рассмотрения от исполнителей получено 135 ответов. 119 заявлений сняты с контроля. Авторам 93 обращений направлены квалифицированные разъяснения на поставленные вопросы, в 26 случаях принятые положительные решения.

◆ Сообщает пресс-служба губернатора

Спортсмены Ставрополья готовятся к Олимпийским играм в Лондоне

Подготовка ставропольских спортсменов к XXX Олимпийским играм 2012 года в Лондоне стала центральной темой очередного заседания Совета по вопросам развития физической культуры и спорта при губернаторе края, которое провел сегодня Валерий ГАЕВСКИЙ. Участие в разговоре приняли члены краевого Правительства, руководители ряда городов и районов края, краевых федераций по олимпийским видам спорта, ведущие спортсмены и тренеры региона.

Открытие обсуждение, В. Гаевский отметил спортивные результаты Ставрополя за последние полгода. За это время 522 ставропольских спортсмена привезли в край 25 медалей с соревнований международного класса и 209 наград с всероссийских турниров.

Выросло число ставропольцев, входящих в составы российских сборных. Если в 2008 году эта цифра колебалась в районе сотни, то сейчас в сборных командах страны 129 представителей края, и по этому показателю регион на 18 месте среди субъектов РФ. Проведено 66 спортивных мероприятий краевого уровня с охватом более 6 тысяч человек.

Положительно оценив эти результаты, губернатор акцентировал внимание Совета на стратегических ориентирах развития физкультуры и спорта. В частности, в федеральном документе на этот счет поставлена задача к 2020 году утроить число занимающихся физкультурой и спортом в сравнении с базовым показателем 2009 года. Уровень обеспеченности населения

спортивными сооружениями должен достичь 48%, а кадровое обеспечение отрасли вырасти на 20%. Аналогичные параллели прочерчены и в отраслевой Стратегии Ставрополя. Достижение намеченных целей для краевой власти имеет самое принципиальное значение, — ориентировал глава Ставрополья.

Говоря о подготовке к Олимпиаде в Лондоне, губернатор отметил важность обеспечения достойного выступления ставропольских спортсменов. При этом все, что делается в крае в спорте высших достижений, должно давать положительный эффект в долгосрочной перспективе.

Первые шаги в этом направлении уже совершаются. В частности, идет работа по обустройству Олимпийской базы в Кисловодске, куда планируются миллиардные федеральные вложения. Это инвестиции, в том числе и в ставропольский спорт. По мнению главы края, ставропольские спортсмены должны получать на базе приоритет.

По-новому предстоит посмотреть на краевые детско-юношеские спортивные школы. В ближайшем будущем будут введены новые стандарты работы спортивных школ, предполагающие жесткий отбор и введение попечительских и наблюдательных советов. Ставро-



польским школам также предстоит пройти сквозь сито федеральных критериев.

В целом по инфраструктурным объектам В. Гаевский отметил неплохой ход выполнения программы «Развитие физической культуры на 2010–2012 годы». Запущен спортивкомплекс в селе Грачевском, реконструирован стадион в селе Красочном Ипатовского района. На очереди — спортивкомплекс в Новопавловске и новый ФОК в станице Старопавловской Кировского района. Движется работа на стадионе в селе Александровском.

В списке запланированных к сдаче на следующий год физкультурно-оздоровительные комплексы в Кисловодске и Зеленогорске, тепличный зал в Ессентуках. На эти объекты из федерального центра уже поступили 52 миллиона рублей. Еще 37 миллионов ожидаются в 2012 году. Кроме того, края подготовил 16 заявок на новые спортивные точки от городов и районов на полтора миллиарда рублей, с проработанной проектно-сметной документацией и гарантами софинансирования.

Коснувшись социальной поддержки спортсменов, губернатор напомнил, что в начале текущего года были внесены свыше 20 поправок в краевую

закон «О мерах социальной поддержки спортсменов и их тренеров». Удвоено ежемесячное денежное содержание по неолимпийским видам — с 2 до 4 тысяч рублей, а пожизненное содержание выросло в три раза — с 5 до 15 тысяч рублей в месяц. Утвержден список спортсменов и тренеров — получателей этих средств. Помимо этого, единовременная выплата спортсменам за особые достижения доведена до 1 миллиона рублей, разработан механизм предоставления субсидий на жилье. Стипендия для спортсменов, достигших 18 лет, с этого года выросла почти в два раза — с 800 рублей до 1,5 тысяч.

На фоне очевидных положительных изменений, В. Гаевский обозначил ряд масштабных проблем, которые предстоит решить в крае. В частности, по повышению привлекательности спорта как профессии, а также — по развитию массового спорта и пропаганды здорового образа жизни как необходимого условия для получения результата в спорте высших достижений.

С докладом по обсуждаемому вопросу выступил председатель краевого комитета по физической культуре и спорту Виктор Осинов.

Как произвело, в нынешнем году Олимпийским Комитетом России отобрали на Олимпиаду 23 ставропольских спортсмена. Министерством спорта страны для Ставропольского края определены 7 базовых приоритетных олимпийских видов: бокс, волейбол борьба, дзюдо, легкая атлетика, тяжелая атлетика, прыжки в воду, художественная гимнастика и два паратриатлонных вида: настольный теннис, паэрлифтинг. Это позволит дополнительную привлечь свыше 4,5 млн. федеральных средств на развитие материальной базы для указанных видов спорта.

Для подготовки спортсменов к важнейшим спортивным состязаниям международному центру спортивной подготовки «Школа высшего спортивного мастерства» из бюджета края на 2011 год дополнительно выделено 4,5 млн. рублей. Деньги направлена на введение 30 ставок спортсменов-инструкторов. Еще 4,2 млн. рублей пойдут на спортивные мероприятия.

Среди проблемных были подняты вопросы, связанные с недостатком спортивных баз для тренировок олимпийцев, слабой материально-технической базой существующих площадок, порядком финансирования команд, а также совершенствованием научно-методического, медико-биологического и фармакологического обеспечения олимпийской подготовки.



Также члены Совета обсудили итоги выступления ставропольских команд по игровым видам спорта в чемпионатах и первенствах России сезона 2010–2011 годов и задачах на сезон 2011–2012 гг.

По итогам заседания занимавшимися министерствам и ведомствам, а также главам администраций Ставрополя, Пятигорска, Невинномысска, Изобильненского и Новоалександровского районов был дан ряд поручений.

На заседании губернатор вручил почетные грамоты лучшим тренерам и преподавателям спортивных и общеобразовательных школ края.



Сохраняя память

В комитете Думы Ставропольского края по безопасности, межпарламентским связям, ветеранским организациям и казачеству состоялось заседание «круглого стола» на тему «О поисковом движении и увековечивании памяти погибших в Великой Отечественной войне в Ставропольском крае».

В заседании приняли участие депутаты, представители правительства и органов местного самоуправления, ветеранских организаций, поискового движения.

Было озвучено, что сегодня поисковые организации играют большую роль в деле сохранения памяти героев Великой Отечественной

войны и важно создать для них все необходимые условия.

Большинство участников «круглого стола» выразились за принятие документа, который бы регулировал работу поисковиков. Члены комитета приняли решение обратиться с такой инициативой к председателю Думы Ставропольского края Виталию Коваленко.

Пресс-служба Думы Ставропольского края.

Кому работать в избиркоме

Под председательством Сергея ГОРЛО прошло заседание комитета Думы по законодательству, государственному строительству и местному самоуправлению. Основным вопросом повестки дня стало рассмотрение кандидатур членов избирательной комиссии Ставропольского края. Срок её полномочий истекает 13 августа.

Формированием состава избиркома занимаются губернатор и Дума Ставропольского края. Каждая из ветвей власти предлагает в состав комиссии по семь представителей. На рассмотрение членов комиссии было подано 14 кандидатур. Они были выдвинуты политическими партиями, общественными организациями, центральной и краевой избирательными комиссиями, а также органами местного самоуправления.

В составе избирательной комиссии должны обязательно работать члены политических партий, представленных в федеральном и региональном парламентах. На заседании были поддержаны кандидатуры Татьяны Калашниковой, предложенной Высшим

Советом Политической партии «Либерально-демократическая партия России», и Дмитрия Григориади, которого выдвинул Президент Центрального совета Политической партии «Справедливая Россия». Проголосовали депутаты и за Степана Линникова, предложенного Центральной избирательной комиссией Российской Федерации.

Далее парламентарии приступили к рейтинговому голосованию по оставшимся кандидатурам на четыре вакантных места. Предваряя возможные вопросы коллег, Сергей Горло отметил, что представители партии «Единая Россия» и «КПРФ» подали кандидатуры в «губернаторскую» часть списка потенциальных членов краизбиркома.

Пресс-служба Думы Ставропольского края.

Владимир Путин: «Мы против того, чтобы во Фронт вступали «по разрядке»

Премьер-министр РФ Владимир Путин принял участие в Межрегиональной конференции партии «Единая Россия» на тему «Стратегия социально-экономического развития Урала до 2020 года. Программа на 2011–2012 годы», которая состоялась в Екатеринбурге.

Одной из главных на конференции стала тема развития Общероссийского народного фронта, приоритетами которого станет развитие политической системы России и демократических институтов. По мнению премьера, необходимо достигнуть справедливости при решении всех вопросов текущей жизни — на муниципальном, региональном и федеральном уровне. «Задача этого объединения не ограничивается участием в выборах в Государственную Думу или в парламент региона. Фронт — это политическая позиция, гражданское движение, консолидация общественных сил и граждан для решения стратегических проблем, перед которыми стоит Россия в целом,

и отдельные регионы в частности. Он мог бы объединить «Единую Россию», другие партии, общественные организации, всех людей, которые в этом заинтересованы. Но мы против того, чтобы во Фронт вступали «по разрядке», чтобы работа строилась по бюрократическим, «командным» законам, искусственно накручивались массовость и участие. Это может лишь дискредитировать саму идею. Здесь должна быть воля самих людей, четко высказанная на собраниях трудовых коллективов, по месту жительства. Мы видим, что тех, кто стремится разделить эти цели не по указке, а по собственному осознанию делает выбор, очень много. Открытое обсуждение важнейших общегосударственных и региональных вопросов должно стать нормой для Народного фронта. Это, несомненно, позволит нам принимать более выверенные решения», — заявил Путин.

С уважением,
Пресс-служба Ставропольского края
ВПП «Единая Россия».

ПРОГРАММА ТЕЛЕПЕРЕДАЧ с 11 по 17 июля

Редакция за изменения в программе ответственности не несет

Понедельник, 11

1 канал
5.00, 9.00, 12.00, 15.00, 18.00
Новости
5.05 «Доброе утро»
9.20 «Контрольная закупка»
9.50 «Жить здоровой!»
10.55 «Федеральный судья»
12.20 «Модный приговор»
13.20 «Детективы»
14.00 Другие новости
14.20 «Понять. Простить»
15.25 «Хочу знать»
16.00 Т/с «Обручальное кольцо»
17.00 «ЖЮК»
18.15 Т/с «След»
18.55 «Давай поженимся!»
19.55 «Пусть говорят»
21.00 «Время»
21.30 Т/с «Хиромант. Линии судьбы»

22.30 «Последний членок Америки»
22.35 Т/с «Бордюра»
0.35 Х/ф «Переводчица»

Россия 1

5.00 «Утро России»
5.07, 6.35, 6.07, 6.35, 7.07, 7.35, 8.07, 8.35, 11.30, 14.30, 16.30, 20.30 Вести края
9.05 «С новым домом!»
10.00 «О самом главном»
11.00, 14.00, 16.00, 20.00, 0.55 Вести
11.50 «ВолгоМессинг. Первый советский экстасенс»
12.50 Т/с «Кулагин и партнеры»
14.50 Дежурная часть
15.05 Т/с «Ефросинья. Продолжение»
16.50 Т/с «Все к лучшему»
17.55 Т/с «Институт благородных девиц»

18.55 «Прямой эфир»
20.50 «Спокойной ночи, мальчики!»
21.00 Т/с «Правила маскарада»
22.50 Т/с «Тайны следствия»
23.50 Фестиваль «Славянский базар-2011»

Россия К

7.00 Европлюс
10.00, 19.30, 23.30 Новости культуры
10.25 Х/ф «Пока плывут облака»
12.45, 17.20, 18.40, 22.30, 23.50 Док. фильмы
13.40 «Великие театры мира»
14.10 «Линия жизни»
15.00 Т/с «Странницы театральной пародии»
16.00 Мультфильмы

16.15 Х/ф «Веселое сновидение, или Смех и слезы»
17.40 Юбилеи 2010-2011 гг.
19.00 Тайны русского оружия
19.45 «Тринадцать плюс...»
20.25 По следам тайны
21.10 «Те, с которыми я... Александр Абдулов»
21.40 Т/с «Ярмарка щеславия»
0.50 Опера «Князь Игорь»

НТВ

6.00 «НТВ утром»
8.30 «Кремлевские дети».
«Владимир Микоян. Погиб смертью храбрых»
9.30, 15.30, 18.30 ЧП
10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.15 Сегодня
10.20 «Лихие 90-е»
10.55 «Взрослые люди»
13.25 «В центре событий»
14.45 Т/с «Золотая теща»

12.00 Суд присяжных
13.30 Т/с «Супруги»
16.30 Т/с «Возвращение Мухтара»
18.30 Т/с «Москва. Три вокзала»
21.30 Т/с «Час Волкова»
22.35 «Дело темное»
0.30 «В зоне особого риска»

ТВЦ

6.00, 7.00, 8.00, 11.30, 14.30, 17.30, 19.30, 20.30, 0.00 События
6.10 Д/ф «Анне Васили. Позади круговой поворот»
7.30, 9.30 Мультфильмы
8.10, 17.30 Петровка, 38
8.30 Ток-шоу «Врачи»
9.65 Х/ф «Кенни из Майами»
11.45 «Поэтическим»
12.55 «Взрослые люди»
13.25 «В центре событий»
14.45 Т/с «Золотая теща»

15.30 Т/с «Продолжение следует»
16.30 Д/ф «Гражданская война»
18.30 «Наши любимые животные»
19.45 Т/с «Пуля-дуро-2»
20.55 «Порядок действий»
21.00 Х/ф «Приключения Шерлока Холмса и доктора Ватсона»
0.35 «Футбольный центр»

REN TV

6.00, 8.00 «Неизвестная планета»
6.30, 14.00 «Зеленый огурец. Полезная передача»
7.30, 9.30 Званный ужин
8.30 Чистая работа
8.30 Мошенники
9.30, 12.30, 18.30, 19.30, 23.00 - «24»
10.00 «Не при мне!»
11.00 «Час суда»
14.30 Х/ф «Доказательство смерти»

17.00 «Тайны мира с Анной Чапман»
18.00 «Еще не вечер». Земля ведьма
20.00 Т/с «Слепой»
21.00 «Дело особой важности»
23.30 Х/ф «Платология»

THT

6.00 «Необъяснимо, но факт»
7.00, 8.30, 11.40, 12.30, 13.00 Мультсерии
9.25 Т/с «Универ»
10.30, 11.00, 19.00 Т/с «Счастливы вместе»
14.30, 25.20, 0.20 «Дом-2»
15.15 Х/ф «Спасатель»
16.00, 20.00 Т/с «Интерны»
18.30, 20.30 «Зайцев+1», Ситком
19.30 «СИФ»
19.45 «Информ-бюро»
21.00 Х/ф «Чего хотят женщины»
0.55 «Секс» с А. Чеховой

Вторник, 12

1 канал
5.00, 9.00, 12.00, 15.00, 18.00
Новости
5.05 «Доброе утро»
9.20 «Контрольная закупка»
9.50 «Жить здоровой!»
10.55 «Федеральный судья»
12.20 «Модный приговор»
13.20 «Детективы»
14.00 Другие новости
14.20 «Понять. Простить»
15.25 «Хочу знать»
16.00 Т/с «Обручальное кольцо»
17.00 «ЖЮК»
18.15 Т/с «След»
18.55 «Давай поженимся!»
19.55 «Пусть говорят»
21.00 «Время»
21.30 Т/с «Хиромант. Линии судьбы»
22.30 «Валентина Толку»

нова. Буду любить я вас всегда...»
22.35 Т/с «Безумцы»
1.25 Х/ф «Морпехи»

Россия 1

5.00 «Утро России»
5.07, 6.35, 6.07, 6.35, 7.07, 7.35, 8.07, 8.35, 11.30, 14.30, 16.30, 20.30 Вести края
9.05 «С новым домом!»
10.00 «О самом главном»
11.00, 14.00, 16.00, 20.00, 0.55 Вести
11.50 «Сказочные красавицы. Жизнь после славы»
12.50 Т/с «Кулагин и партнеры»
14.50 Дежурная часть
15.05 Т/с «Ефросинья. Продолжение»
16.50 Т/с «Все к лучшему»
17.55 Т/с «Институт благородных девиц»
18.55 «Пусть говорят»
19.55 «Давай поженимся!»
21.00 «Время»
21.30 Т/с «Хиромант. Линии судьбы»
22.30 «Валентина Толку»

21.00 Т/с «Правила маскарада»
22.50 Т/с «Тайны следствия»
23.50 Фестиваль «Славянский базар-2011»

Россия К

6.30 Европлюс
10.00, 19.30, 23.30 Новости культуры
10.25 Х/ф «Приваловские миллионы»
11.50 Великие романы XX века
12.20, 15.05, 15.20, 17.15, 22.30 Д/фильмы
13.15, 20.25 По следам тайны
14.00 Т/с «Странницы театральной пародии»
14.50 «Лихие 90-е»
15.00 Т/с «След»
15.55 «Давай поженимся!»
16.00 Т/с «Хиромант. Линии судьбы»
16.50 «Спокойной ночи, мальчики!»

дение, или Смех и слезы»
17.40 Юбилеи 2010-2011 гг.
18.20 В вашем доме
19.00 Тайны русского оружия
19.45 Больше, чем любовь
21.10 «Те, с которыми я... Александр Абдулов»
21.40 Т/с «Ярмарка щеславия»
23.50 Х/ф «Кутила»

НТВ

6.00 «НТВ утром»
8.30 «Кремлевские дети».
«Игорь Смирнов. Его отец создал СМЕРШ»
9.30, 15.30, 18.30 ЧП
10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.15 Сегодня
10.20 «Лихие 90-е»
10.55 «До суда»
12.00 Суд присяжных
13.30 Т/с «Супруги»
16.30 Т/с «Возвращение Мухтара»

19.30 Т/с «Москва. Три вокзала»
21.30 Т/с «Час Волкова»
22.35 «Дело темное»
0.25 Д/ф «Точка невозврата»

ТВЦ

6.00, 7.00, 8.00, 11.30, 14.30, 17.30, 19.30, 20.30, 0.15 События
6.10 Д/ф «Олег Даль – между прошлым и будущим»
7.30, 9.30 Мультфильмы
8.10, 17.30 Петровка, 38
8.30 Ток-шоу «Врачи»
9.45 Х/ф «У матросов нет вопросов»
11.45 Х/ф «Близкие люди»
13.40 «Доказательства виновных»
14.45 Т/с «Золотая теща»
15.30 Т/с «Продолжение следует»
16.30 Д/ф «Гражданская война»

18.15 «Барышня и кулинар»
18.45 Т/с «Пуля-дуро-2»
19.55 «Московский спецназ. На выезд»
21.05 Х/ф «Приключения Шерлока Холмса и доктора Ватсона»
0.50 Х/ф «Все будет хорошо»

REN TV

5.00, 6.00 «Неизвестная планета»
5.30, 14.00 «Зеленый огурец. Полезная передача»
6.30, 13.00 Званный ужин
7.30 Т/с «Солдаты»
8.30, 20.00 Т/с «След»
9.30, 12.30, 16.30, 19.30, 23.00 - «24»
10.00 Не при мне!
11.00 «Час суда»
14.30 Х/ф «Гвардейцы короля»
17.00, 21.00 Т/с «NEXT-3»
18.00 «Еще не вечер»: «Как победить страха»

22.00 «Жадность»
23.30 Х/ф «Гвардейцы короля»
1.15 Х/ф «Медвежий поцелуй»

THT

6.00 «Необъяснимо, но факт»
7.00, 8.30, 11.40, 12.30, 13.00 Мультфильмы
7.55 «СИФ»
9.25, 20.30 Т/с «Универ»
10.30, 11.00, 19.00 Т/с «Счастливы вместе»
14.00, 19.45 «Информбюро»
14.30, 23.00, 0.00 «Дом-2»
16.00 Х/ф «Красавчик»
18.00, 20.00 Т/с «Интерны»
18.30 «Зайцев+1». Ситком
19.30 Кисловодская панорама
21.00 Х/ф «Красавчик»
0.30 «Секс» с А. Чеховой
1.00 «Комеди Клаб»

Среда, 13

1 канал
5.00, 9.00, 12.00, 15.00, 18.00
Новости
5.05 «Доброе утро»
9.20 «Контрольная закупка»
9.50 «Жить здоровой!»
10.55 «Федеральный судья»
12.20 «Модный приговор»
13.20 «Детективы»
14.00 Другие новости
14.20 «Понять. Простить»
15.25 «Хочу знать»
16.00 Т/с «Обручальное кольцо»
17.00 «ЖЮК»
18.15 Т/с «След»
18.55 «Давай поженимся!»
19.55 «Пусть говорят»
21.00 «Время»
21.30 Т/с «Хиромант. Линии судьбы»
22.30 «Валентина Толку»

судеб»
22.30 «Сандетали. Городские пикины»
23.35 Т/с «Белый воротничок»
0.25 Т/с «Калифрения»
0.55 Х/ф «Суперперы»

Россия 1

5.00 «Утро России»
5.07, 6.35, 6.07, 6.35, 7.07, 7.35, 8.07, 8.35, 11.30, 14.30, 16.30, 20.30 Вести края
9.05 «С новым домом!»
10.00 «О самом главном»
11.00, 14.00, 16.00, 20.00, 23.30 Вести
11.50 «Нежный потрошатель Урмаса Отта»
12.50 Т/с «Кулагин и партнеры»
14.50 Дежурная часть
15.05 Т/с «Ефросинья. Продолжение»
16.00 Т/с «Все к лучшему»
16.50 Т/с «Хиромант. Линии судьбы»
17.55 Т/с «Институт благородных девиц»

родных девиц»
18.55 «Прямой эфир»
20.50 «Спокойной ночи, мальчики!»
21.00 Т/с «Правила маскарада»
22.50 Т/с «Тайны следствия»
23.50 Фестиваль «Славянский базар-2011»

Россия К

6.30 Европлюс
10.00, 19.30, 23.30 Новости культуры
10.25 Х/ф «Приваловские миллионы»
11.50 Великие романы XX века
12.20, 15.20, 17.20, 18.45, 19.45, 22.30 Д/фильмы
13.15, 20.25 По следам тайны
14.00 Т/с «Странницы театральной пародии»
14.50 «Лихие 90-е»
15.00 Т/с «След»
15.55 «До суда»
16.00 Т/с «Адам женится»

зл Таривердиев
16.00 Мультфильмы
16.15 Х/ф «Необыкновенные приключения Каира и Вали»
17.40 Юбилеи 2010-2011 гг.
19.00 Тайны русского оружия
21.10 «Те, с которыми я... Александр Абдулов»
21.40 Т/с «Ярмарка щеславия»
23.50 Х/ф «Забытые»

НТВ

6.00 «НТВ утром»
8.30 «Кремлевские дети».
«Немоини»
9.30, 15.30, 18.30 ЧП
10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.15 Сегодня
10.20 «

Суббота, 16

1 канал

6.00, 10.00, 12.00 Новости
6.10 Х/ф «Исповедь содер-
жания»
8.10 Дисней-клуб
9.00 «Играй, гармонь лю-
бимика»
9.40 «Слово пастиры»
10.15 «Смак»
11.00 «Романовы. Послед-
няя глава»
12.15 Т/с «Наследство»
16.10 «По следам великих
русских путешественников,
Михаила Михайлова»
17.15 Х/ф «Царь скорпио-
нов»
18.00 «Кто хочет стать ми-
лионером?»
19.55 «Битвы наследни-

ков»
21.00 «Время»
21.15 «Минута славы», Фи-
нал. Награждение победи-
телей
23.30 «КВН». Премьер-
лига
1.10 Х/ф «Охотники за
привидениями-2»

Россия 1

6.50 Х/ф «Не сошли с хар-
терами»
7.30 «Сельское утро»
8.00, 11.00, 14.00 Вести
8.10, 11.10, 14.20 Вести края
8.20 Х/ф «Любовники»
10.05 «Национальный ин-
терес»
10.45 МТС
11.20 «Демурная часть»
11.50 «Честный детектив»
12.20, 14.30 Т/с «Возьми

меня с собой-2»
16.30 «Субботний вечер»
18.25, 20.35 Х/ф «Метель»
20.00 Вести в субботу
22.40 Х/ф «Дорога, ведущая
к счастью»
0.35 Х/ф «Настоящая лю-
бовь»

Россия К

6.30 Европлюс
10.10 Личное время
10.40 Х/ф «Исполнение же-
ланий»
12.15, 14.15, 19.00, 23.25, 0.45
Д/фильмы
12.55 Мультфильмы
15.15 Игры классиков с Р.
Никитом
16.00 «Там, где детство не
кончается...»
16.40 Спектакль «Наш го-
родок»

19.50 «Романтика роман-
са»
20.30 Иван Бортник. «Зерка-
ло для актера»
21.10 Х/ф «Зеркало для
героя»
23.40 Короли песни

НТВ

6.05 Т/с «Спецгруппа»
8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00
Сегодня
8.20 «Золотой ключ»
8.45 «Медицинские тай-
ны»
9.20 «Внимание: разыск!»
10.20 Живут же люди!
10.45 «Кулинарные пое-
ди-
нока»
12.00 «Квартирный во-
прос»
13.20 Т/с «Знаки судьбы»
15.05 «Развод по-русски»

16.05 Следствие вели...
17.05 Очная ставка
18.00, 19.20 Т/с «Угроза»
20.30 «Самые горячие «Рус-
ские сенсации»
23.00 «Ты не поверши!»
23.40 «Четыре пинкочетов»
0.20 Х/ф «Легионер»

ТВЦ

5.45 Х/ф «Безумный день»
7.00 «Марш-бросок»
7.40 АБГДейка
8.10 День инста
8.30 Православная энци-
клипедия
9.00 «Живая природа»
9.45 Х/ф «Питер Пэн»
11.30, 17.30, 19.00, 0.10 Со-
бытия
11.45 «Городское собра-
ние»
12.35 Х/ф «Ультиматум»

14.00 «Клуб юмора»
14.50 Х/ф «Приступить к
ликвидации»
17.45 Петровка, ЗВ
18.00 «Смех с доставкой
на дом»
19.30 Т/с «Пуаро Агаты Кри-
стин»
21.00 «Постскриптум»
22.10 Х/ф «Неуклонный»
0.30 Х/ф «Четыре

REN TV

5.00, 6.00 «Неизвестная гла-
нета»
6.25 «Зеленый огурец. По-
лезная передача»
6.35 Т/с «Принцесса»
9.35 Я – путешественник
10.10 «Чистая работа»
11.00 «Еще не вечер. Луч-
ше»
19.00 Х/ф «Жмуруки»

21.10, 23.20 Х/ф «Бумер, 2»
1.30 Х/ф «Академия секса»

TNT

6.00, 7.00 Мультфильмы
7.55 «СИФ»
8.40, 10.00 Т/с «Женская
лига»
10.30 «Школа ремонта»
11.30 «Еши и худеи»
12.00 Д/ф «Бороться нельзя
сдаваться»
13.00 «Comedy Woman»
14.00, 22.00 «Комеди Клаб»
15.00 «Битва экстрасен-
сов»
16.00 «СуперИнтуиция»
17.00 Х/ф «Золотые»
19.00 Т/с «Универ»
20.00 Х/ф «Бавилон и.з.»
23.00, 0.00 «Дом-2»
0.30 «Ху из Ху»
1.00 Х/ф «Бой с тенью»

Воскресенье, 17

1 канал

6.00, 10.00, 12.00 Новости
6.10 Х/ф «Любимая»
7.55 «Армейский магазин»
8.25 Дисней-клуб
9.10 «Дорогие»
10.15 «Непутевые замет-
ки»
10.20 «Пока все дома»
11.25 «Фазенда»
12.15 М/ф «Би Муви: Медо-
вый заговор»
13.50 Х/ф «Сокровища на-
ции»
16.15 «Валентина Толку-
нова. Буду любить я вас
всегда»
17.20 «Спешите делать до-
брые дела». Валентина
Толкунова

18.55 Т/с «Судебная колон-
ия»
21.00 «Время»
21.20 «Большая разница»
22.25 «Yesterday live»
23.20 Х/ф «Дорян Грей»
1.25 Х/ф «В погоне за сча-
стьем»

Россия 1

6.40 Х/ф «Курьер»
8.25 «Смехопанорама»
8.55 «Сам себе режиссер»
9.40 «Утренняя почта»
10.20, 14.40 Вести края
11.00, 14.00 Вести
11.10 «С новым домом»
11.25, 14.30 Т/с «Дышли со
мной»
15.55 «Смеяться разреша-
ется»
17.55 Х/ф «Обратный путь»
20.00 Вести недели

20.35 Х/ф «Я счастли-
вая!»
22.25 Х/ф «Летом я предпо-
читаю счастье»
0.15 Х/ф «Нулевой кило-
метр»

Россия К

6.30 Европлюс
10.10 «Обыкновенный кон-
церт с Э. Эфировым»
10.40 Х/ф «Матрос с «Ко-
меты»
12.10, 14.45, 18.20, 20.40, 0.35
Д/фильмы
12.55 Мультфильмы
15.30 Сфера
16.10 «Его Величество Кон-
ферансье. Борис Брунов»
16.50 Фильм-балет «Жи-
знь»
18.15 Х/ф «Девушка с ги-
тарой»

21.25 «Хрустальная Туран-
дота»
22.50 Х/ф «Он»

НТВ

6.00 Т/с «Спецгруппа»
8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00
Сегодня
8.15 «Русское лото»
8.45 Их нравы
9.25 Едим дома
10.20 «Живут же люди!»
10.55 «Пламенный мотор
страны» из цикла «Соб-
ственная гордость»
12.00 Дачный ответ
13.20 Т/с «Знаки судьбы»
15.05 «Развод по-русски»
16.05 «Следствие вели...»
17.05 «И снова здравству-
тель»
18.00, 19.20 Т/с «Угроза»
20.20 Чистосердечное при-

знание
22.00 Х/ф «Моя последняя
первая любовь»
23.45 «Игра»
0.45 Х/ф «Спящие»

ТВЦ

5.15 Х/ф «Мымра»
6.55 Х/ф «Златоглавка»
8.30 Фактор жизни
9.00 «Живая природа»
9.55 Наши любимые жи-
вотные
10.25 «Выходные на ко-
лесах»
10.55 Барышня и кулинар
11.30, 23.55 События
11.40 Х/ф «Кубанские казаки»
13.45 «Дунаевский сын»
Песни на все времена»
14.50 Московская неделя
15.25 «Смех с доставкой
на дом»

16.15 Д/ф «Алена Яковleva.
Я сама»
17.00 Х/ф «Первое правило
королевы»
21.00 «В центре событий»
22.00 Т/с «Мисс Марпл Ага-
ты Кристи»
0.15 «Временно доступен»
В. Гофт
1.15 Х/ф «Призрак красной
реки»

REN TV

6.00 «Неизвестная планета»
5.25 Т/с «Папеньки сы-
ночка»
8.05, 10.20 Х/ф «Бумер, 2»
12.30 – «24»
13.00 Х/ф «Жмуруки»
15.10 Х/ф «Я – кукла»
17.10 «Жадность»
18.10 «Дело особой важ-
ности»

19.10 Х/ф «Война драконов»
20.50 Х/ф «Земной полет»
22.50 Х/ф «Фредди против
Джонсон»
0.40 «В час пик»
1.10 Х/ф «Тайная сущность»

TNT

6.00, 7.00 Мультфильмы
8.25 «Пульс города»
8.55, 9.30 Лотереи
9.00 Т/с «Женская лига»
10.00 «СуперИнтуиция»
12.00 Д/ф «Спасатели из
сити»
13.00 Т/с «Универ»
15.00 Т/с «Интерны»
17.00 Х/ф «Вавилон и.з.»
18.55, 22.35 «Комеди Клаб»
20.00 Х/ф «Бой с тенью-2»
23.00, 0.00 «Дом-2»
0.30 Х/ф «13-й район»

CHANCE - это Lanos, но дешевле

всего за **255 000 р.**

Chance **МОДУС**
КАЧЕСТВО АВТОМОБИЛЕЙ. РЕАЛЬНЫЙ МУНДЫ

(8652) 28-28-28
г. Ставрополь, Селекционная, 3/1

* Цена действительна на автомобили
в комплектации 4DR 1.3 MT5
(2-2 № 422)

12 и 26 июля

приглашаем жителей города Новопавловска и рай-
она принять участие в проведении
дня донора.

Забор крови будет осуществляться с 9.00 до
12.00 в актовом зале Кировской ЦРБ.

Организации требуются:
транспортерщики, машинисты
бульдозера, рабочие по
кухне, рабочий по складу,
станционные рабочие.

Обращаться по телефону: 5-29-40.

В соответствии с Земельным кодексом РФ администрация
муниципального образования Горнозаводского сельсовета ин-
формирует население о возможном предоставлении в аренду
земельного участка:

с кадастровым номером 26:35:100604:296, общей пло-
щадью 1424 кв.м; категория земель – земли населенных пунктов;
разрешенное использование – для размещения автостоянки;
местоположение: Ставропольский край, Кировский район, с.
Горнозаводское, пер. Кооперативный, 1 «Ж.».

Прием заявлений осуществляется в месячный срок со
дня опубликования извещения в газете «Голос времени» в
здании администрации МО Горнозаводского сельсовета,
расположенного: Ставропольский край, Кировский район, с.
Горнозаводское, ул. Калинина, 105.

Тел. для справок: (87938) 6-56-36.
Администрация МО Горнозаводского сельсовета.

(№445)

ОБНАРОДОВАНИЕ постанов-
лений администрации Кировского
муниципального района № 307
от 29 июня 2011 г., № 309 от 29
июня 2011 г., № 310 от 29 июня
2011 г., № 311 от 30 июня 2011 г.,
№ 314 от 30 июня 2011 г., № 317 от
30 июня 2011 г. проводится путем
размещения текста документов на
официальном сайте администрации
Кировского муниципального района
Ставропольского края <http://www.akmrsk-portal.ru>.

И.Г. ЛАПТЕВА, управляющий
делами администрации Кировского
муниципального района.

(№444)

**Доставка песка, отсева, гравия,
кирпича (с. Краснокумское),
шлакоблоков, цемента.**
Телефоны: 8-903-417-84-79, 8-905-464-57-91. (12, № 442)

Куплю автомобиль «Ока».
Недорого.

Телефон: 8-988-095-20-94. (№441)

Погода В субботу
- дождь, ме-
стами сильный, гроза,
+23...+31°C. В воскресенье
+22...+30°, дождь, гроза. В по-
недельник +21...+30, местами
возможны небольшие осадки.
Во вторник +20...+30° и вероят-
но прояснение погоды.

Продается дом
(48 кв.м) в центре г. Но-
вопавловска или, меня-
ется на домовладение с
большой жилой площа-
дью (с доплатой). Теле-
фон: 8-928-983-54-52.
(№442)